

# ФЕСТИВАЛЬ ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕСНА

Сегодня в областном театре драмы начался фестиваль «Театральная весна». В рамках фестиваля по традиции состоятся встречи актеров на заводе радиодеталей, с рабочими которого их связывает давняя дружба.

Впервые театр задумал провести День старшеклассника. Учителя литературы нескольких школ Октябрьского района проведут уроки, посвященные творчеству Г. Ибсена. Затем ребята побывают на спектакле облдрамы «Нора», поставленном по пьесе этого писателя. Завершит это углубленное знакомство с драматургией Ибсена обсуждение спектакля, в котором будут участвовать актеры.

Заметным событием фестиваля станут творческие отчеты актеров: в течение месяца состоятся четыре бенефиса — заслуженных артистов РСФСР Х. Ивановой, Е. Важенина, артистов Л. Одианковой, А. Узденского.

В фестивале «Театральная весна» примут участие и самодеятельные драматические коллективы. На сцене театра облдрамы народный театр ДК Клары Цеткин покажет спектакль «Диоген» В. Константинова и А. Рацера, а самодеятельные артисты ДК им. С. М. Кирова познакомят зрителей со спектаклем «Сказка про Федота-стрельца — удалого молодца» Л. Филатова.

Вечерняя газета  
г. Новосибирск  
№ 1  
1980